### Amt Klützer Winkel

Gemeinde Damshagen Schloßstraße 1 23948 Klütz

Klütz, 28. Januar 2020

# Öffentliche Bekanntmachung

Die nächste Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Damshagen findet am

Mittwoch, 05.02.2020, 19:00 Uhr Sitzungstermin:

Ort, Raum: Versammlungsraum der FFW Rolofshagen, 23948

Rolofshage, Hauptstraße

statt, zu der ich Sie recht herzlich einlade.

### Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil

Offentli	cher Teil
1	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung, der
	Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
2	Einwohnerfragestunde
3	Änderungsanträge zur Tagesordnung
4	Bestätigung der Niederschrift der vorangegangenen Sitzung der
	Gemeindevertretung (11.12.2019)
5	Bericht der Bürgermeisterin über wichtige Angelegenheiten der Gemeinde
6	Bekanntgabe von Entscheidungen der Bürgermeisterin entsprechend der
	Hauptsatzung
7	Bericht der Ausschüsse
8	Bericht des Wehrführers
9	Wahl eines sachkundigen Einwohners / einer sachkundigen Einwohnerin in den
	Sozialausschuss der Gemeinde Damshagen
	Vorlage: GV Damsh/20/14168
10	Beschluss der Haushaltssatzung der Gemeinde Damshagen für das
	Haushaltsjahr 2020
	Vorlage: GV Damsh/19/14090
11	Satzung der Gemeinde Damshagen über die Ergänzung des im Zusammenhang
	bebauten Ortsteils Hof Reppenhagen gemäß § 34 Abs. 4 Satz 1 Nr. 3 BauGB
	- Satzungsbeschluss -

12

Vorlage: GV Damsh/19/13946

Anfragen und Anträge nach der Geschäftsordnung

Nichtöffentlicher Teil	
Prüfung nach § 3 Kommunalprüfungsgesetz MV	
Vorlage: GV Damsh/19/14092	
Städtebaulicher Vertrag zur Ergänzungssatzung Hof Reppenhagen	
Vorlage: GV Damsh/20/14167	
Pachtantrag zum Grundstück: Gemarkung Damshagen, Flur 2, Flurstück 20/7	
(Teilfläche)	
Vorlage: GV Damsh/18/13014	
Grundstücksbereinigung Straßenflächen - Hauptstraße Dorf Gutow nach Moor	
Vorlage: GV Damsh/19/13921	
Beschluss über die Eilentscheidung der Bürgermeisterin zur Einstellung eines	
Gemeindearbeiters auf geringfügiger Basis	
Vorlage: GV Damsh/20/14175	
Anfragen und Anträge nach der Geschäftsordnung	

Öffentlicher Teil

19 Bekanntgabe der im nichtöffentlichen Teil der Sitzung gefassten Beschlüsse

Mit freundlichem Gruß

gez. Mandy Krüger

Bürgermeisterin

Im Internet unter <a href="http://www.kluetzer-winkel.de/bekanntmachungen/index.php">http://www.kluetzer-winkel.de/bekanntmachungen/index.php</a> mit Ablauf des 28.01.2020 öffentlich bekannt gemacht.		